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7. Primjer: IzraCunavanje uplivnih koeficijenata za ravninski okvirni nosac

a) El Za ravninski okvirni nosa¢ ABCD zadan na slici a)
Q. y Q. P o T
= > treba odrediti uplivne koeficijente a;;, za 1, =12,
D
2a uporabom drugog Castiglianovog poucka.

a Zadano: a, Ely=konst.

2a Rjedenje:

B Odredivanje uplivnih koeficijenata uporabom
drugog Castiglianovog poucka, kod konzolnog
okvirnog nosaca ciji dijelovi I, k =1,2,3 imaju

YA A El, =konst., slijedi iz izraza:
ouU 3 (Xk)
o), e Bl Mg o
i Q;=1 k=1 i
b) Q, El, X2 Q, Za odredivanje momenata savijanja duz
C — o[~ konture okvirnog nosaca, potrebno je odrediti
2a reakcije u osloncima A i B okvirnog nosaca kod

opterecenja poopcenim silama Q, i Q,, slika b).
Reakcije u osloncima okvirnog nosaca jesu:

2a H &5 2.YF, =0 Fy -F3=0,> Fu =Fg,

- Q,
Slijedi: F =-Q, +—==.
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Momenti savijanja duz konture nosaca M, (x,) =M (x,) i potrebne derivacije jesu:

Momenti savijanja M () : oM (%) oMy (%)
o0Q oQ,
My (%) = Fan % =Qr X Xy 0
X X
M X =—F X, = - X 22 X _ "2
y(X2) 5 X =Q1 X, 24 Q, 2 24
M, (%) = 0 0 0

Uplivni koeficijenti nosaca uporabom drugog Castiglianovog poucka jesu:
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Numericki primjer: Q, =3kN, Q, =25kN-m, a=25m, E =200 GPa,
presjek nosaca: I NP140, (I, =573cm?).
Krutost na savijanje nosaca jest:

El, =2x10"-573x10™° =1146 x10° N-m?.
Uplivni koeficijenti zadanog okvirnog nosaca su:

16 a® 16-25°

Oy = —- x107% = 72,716 7x107° m/N,
3 El, 3-1146
2
oy =2 2l _ 425 g =-7,27167x10° 1IN,
3 El, 31146
oy =222 2129 1076 _1454334x10°° 1/(Nm).
3 El, 31146

Deformacije okvirnog nosaca u tockama C i D odredene pomocu uplivnih koeficijenata
jesu:

G =Up =0y - Q +ay,-Q, =1073(72,7167-3-7,27167 - 25) = 36,358 x10~° m = 36,36 mm,

Uy = 0 =0y -Q + 0y -Q, =1073(—7,27167 - 3+1,454334 - 25) = 14,54334 x 10™° rad = 0,83°.
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